4.

Exercices de grammaire

Vérifiez vos connaissances grammaticales en répondant aux questions posées.
Une fois la réponse donnée, cliquez sur le bouton « vérifier ».
La solution est consultable directement aprés chaque question, a la page suivante.

Cliquez sur tous les mots qui sont a I’accusatif dans le texte

Komnosntop Mpokodbes

*MeHa* 308yT MNpokodbes Cepréit Cepréesuy. A pyccknii Komnosntop. Moi oTéL, — arpoHOM,
a MOfi MaTb MrpaeT Ha NMaHMHO. OHA AAET MHe *népsbie™ *ypoKkM™ my3bikK. A dueHb b0
UrpaTb Ha poane. B *aécate™ net A counnsto *ceoo™® *népsyo® *onepy™ «Benmkan». Motom a
y4yCb B NeTepbyprckoit KoHcepBaTOPUM.

A mHOro nytewéctsyto no Amépuke, AndHUKM 1 EBpone. A paboTato c Cepréem JArnnesbim —
oTUOM «PycCcKMX ce30HOB» — B JIOHAOHE, HO He BCé Mov Onepbl eMy HpaBaTca. Yépes *my3biky™
Al PAaCCKa3blBAlO O KM3HM PA3HbIX CTPaH. Hanpumép, A counnsto *6anéet™ no noéce Lekcnnpa
«Poméo n [xkynbéttar.

B *copok®™ *yertbipe®* roma s BosBpawatocb B CCCP, rgé s npopo/Kal COYMHATL
*My3blkanbHble™ *komnosnuun® ana coBétckmux ¢puabmoB. Hanpumép, A nuwy *mysbiky® K
dnnbmam Ceprés dii3eHWTENHA «AnekcaHap HéBCKMIA» n «MBaH MpO3HbINY.

Vrai ou faux ?
Le nom commun « nuaHuHo » est indéclinable.
X vrai
faux

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
Quel est le cas de « Pycckux ce3oHoB » dans la phrase « Aarunes — otél, Pycckux ce3aoHoB» ?
X génitif

accusatif

prepositionnel

datif

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
A quelle personne « nyTtewécrayio » est-il conjugué ?
X 1 personne du singulier

2¢me personne du singulier

3éme personne du singulier

3éme personne du pluriel
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Choisissez la ou les bonnes réponses a la question
Comment définir le verbe « Bo3Bpawatocb » ?

X verbe pronominal
X verbe au présent
X verbe conjugué

verbe transitif

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
Quelle est la fonction de « rgé » dans la phrase « fl Bo3spawatocb B CCCP, rgé a
NPOAO0/INKAK COYNHATD » ?
X conjonction de subordination
conjonction de coordination
préposition
adverbe

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
Quel est le cas du nom « mupe » dans la phrase « Mosi my3bika U3B&cTHa BO BCEm mupe » ?
X prépositionnel

génitif

datif

accusatif

Positionnez les formes déclinées dans les cases correspondantes
Voici le mot « ypok» décliné a tous les cas du singulier et du pluriel. Replacez-les dans le
tableau ci-dessous.

Singulier Pluriel
Nominatif
Accusatif
Génitif
Datif
Instrumental
Locatif

Réponse :

Singulier Pluriel
Nominatif YpPOK YPOKM
Accusatif YPOK YPOKM
Génitif ypOKa ypOKoB
Datif YPORY ypOKam
Instrumental | ypOKkom ypOKamu
Locatif ypOKe ypOKax
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